



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 798/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 30 de Maio de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 587/2017-CMV**
Vereador Alécio Maestro Cau
Processo administrativo nº 7.788/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A Municipalidade tem conhecimento da movimentação de terra que está sendo realizada no Sítio Estrela?

Existe pedido de licença protocolado junto aos órgãos competentes para a execução de obras na área citada acima?

Favor enviar a este Vereador, cópia de toda documentação pertinente ao assunto.

Resposta: Em conformidade com as informações fornecidas pela área técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, a Administração Pública Municipal não possui conhecimento sobre a movimentação de terra objeto do presente questionamento.

Cabe ressaltar que o referido Sítio Estrela está localizado em área rural e segundo a Deliberação CONSEMA Nº 01/2014 cabe ao INCRA sua fiscalização, não fazendo parte das atribuições do órgão ambiental municipal a emissão de licenças ambientais de qualquer tipo, tais como, supressão de vegetação e intervenção em APP.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPERNARO
Presidente da Egrégia Câmara Munic

Nº PROTOCOLO
01145/2017

Data/Hora Protocolo: 31/05/2017 12:20

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 587/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre movimentação de terras no Sítio Estrela e outras providências.